

Z á p i s n i c a

zo 5. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Trstenej na Ostrove ,
konaného dňa 22.10.2012 v Trstenej na Ostrove

Prítomní :

Poslanci OZ : Robert Balázs, poslanec OZ,
Juliana Benkóová, poslankyňa OZ,
Marta Kucserová, poslankyňa OZ,
Zoltán Kučera, poslanec OZ,
János Nagy, Mgr. poslanec OZ,
Ladislav Vízi , poslanec OZ
Zuzana Bónová Bc. poslankyňa OZ ,

Starostka obce : Helena Lelkesová

Začiatok rokovania 19,00 h.

Hlavná kontrolórka : Ing. Sibyla Szabóová, hlavná kontrolórka obce

Zapisovateľka: Anikó Csikmáková,

1/. Otvorenie a schválenie programu rokovania

Starostka obce v zmysle § 12, ods. 1. Zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení a v znení neskorších predpisov zvolala obecné zastupiteľstvo.

Rokovanie otvorila a viedla starostka obce Helena Lelkesová, ktorá privítala prítomných poslancov , hl. kontrolórku, zamestnankyňu obce a ostatných prítomných. Konštatovala, že podľa prezenčnej listiny poslanci OZ sú prítomní v plnom počte , preto zasadnutie vyhlásila za uznášania schopné.

Potom oboznámila prítomných OZ s programom rokovania:

- 1/ Otvorenie - schválenie programu rokovania
- 2/ Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa
- 3/ Vyhodnotenie školského roka 2011/2012 MŠ a ZŠ a príprava na šk. rok 2012-2013 ZŠ – MŠ
- 4/ Rozpočtové opatrenia č. 3/2012
- 5/ Iné – správa o kontrole HK(správa kontroly plnenia rozpočtu za I. polrok 2012, správa o výsledku kontroly hospodárenia a finančnými prostriedkami v roku 212
- 6/ Uznesenie
- 7/ Záver

2/ Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa

Za zapisovateľku určila starostka obce Anikó Csikmákovú, zamestnankyňu OCÚ a za overovateľov : Marta Kucserová a Zoltán Kučera , poslanci OZ.

3/ Vyhodnotenie školského roka 2011/2012 MŠ a ZŠ a príprava na šk. rok 2012-2013 ZŠ – MŠ

Riaditeľka MŠ predkladala vyhodnotenie školského roka 2011/2012 a príprava na šk. rok 2012-2013 v MŠ – vid'. prílohu

Riaditeľka ZŠ predkladala vyhodnotenie školského roka 2011/2012 a príprava na šk. rok 2012-2013 v ZŠ – vid'. prílohu

Mgr. Z. Bónaová – opýtala riaditeľku ZŠ a MŠ , že od obce na bežnú prevádzku koľko € dostávajú a na čo mŕňajú.

L. Hamarová , riaditeľka MŠ – odpovedala 16,00 € mesačne, zabezpečia z toho raz čistiacie potreby, učebné predmety , poštovné, v MŠ nemajú registrované rodičovské združenie, ale rodičia sa pomáhajú podľa možnosti.

Mgr. T. Mészárosová , riaditeľka ZŠ – tiež 16,00 € mesačne, rovnako ako MŠ raz kúpia školské potreby, druhýkrát učebné pomôcky, čistiacie potreby. V ZŠ veľmi dobre funguje rodičovské združenie a keď je potrebné, pomáhajú rodičia. V školskom roku 2012/2013 zbierali 20,00 € na vianočné slávnosti.

Mgr. Z. Bónová – opýtala riaditeľku MŠ a ZŠ, či sledujú projekty a či už podávali nejaký projekt.

Mgr. T. Mészárosová – v ZŠ na základe projektu boli vymenené počítače, zariadenie sú rekonštruované, ako ľavice, toalety, vyhovujú požiadavkám, sú v norme. Keď chcú podať nejaké projekty, tak by najprv potrebovali peniaze. V prvom rade na vyučovanie dávajú väčšiu pozornosť.

Mgr. Z. Bónová – požiadala riaditeľku MŠ, ZŠ aby pripravili program na deň matiek v KD
Riaditeľka MŠ, a ZŠ – dopredu sa nedá predpovedať, nakoľko deti sú veľmi malé. Aj v MŠ ako aj v ZŠ pripravujú program na deň matiek, na Vianoce, na obecný deň, ale deťom vystúpiť na veľkom mieste ako je KD je veľmi namáhavé.

Zoltán Kučera – ja si myslím , že pedagógovia vedia lepšie o tom rozhodovať, čo sú výhodné pre malé deti.

Helena Lelkesová – poďakovala prácu pedagógom aj ona si myslí , že pedagógovia sú odborníci, nato aby sa rozhodli o tom, či malé deti sú schopné vystúpiť na veľkom mieste alebo nie, aké sú ich schopnosti a pod.

4/ Rozpočtové opatrenie č. 3 z roku 2012 obce Trstená na Ostrove bežného rozpočtu:

€

V súlade s § 14 ods. 2 písm. b) zákona č.583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v z. n. p. a sa vykonáva zmena rozpočtu obce Trstená na Ostrove na rok 2012 rozpočtovým opatrením. Zmeny v navrhovanom rozpočte obce sa týkajú zmeny bežného rozpočtu :

Príjmy bežného rozpočtu – úprava

223 002 Príspevok zákonného zástupcu dieťaťa v MŠ 96,00 €

223 002 Príspevok zákonného zástupcu dieťaťa v ŠKD 80,00 €

Výdavky bežného rozpočtu – úprava

V programe č. 7 vzdelávanie

Stravovanie MŠ 96,00 €

Stravovanie ŠKD 80,00 €

Výdavky bežného rozpočtu- úprava – v programe 8 Kultúra

08209 – Organizácia kultúrnych aktivít – nákup detskej hračky – KD - 1 500,00 €

Projekt na Obnovu dediny 2013 + 1 500,00 €

Starostka obce oboznámila prítomných o podmienkach podania projektu na obnovu detského ihriska a rekonštrukcie na obnovu oddychovej zóny obce Trstená na Ostrove v areály KD. Niektoré hracie prvky a zostavy budú obnovené, niektoré vymenené a osadené aj nové prvky. Nové prvky na základe výberu sú:: zostava: KAVKINA VEŽA, hojdačka pružinová KONÍK a hojdačka TRÁMIK .

Projekt treba odovzdať do 31.10.2012

5/ Iné – správa o kontrole HK(správa kontroly plnenia rozpočtu za I. polrok 2012, správa o výsledku kontroly hospodárenia a finančnými prostriedkami v roku 212

V súlade so schváleným plánom kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce na druhý polrok 2012 v zmysle zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov hlavná kontrolórka Ing. Sibyla Szabóová predkladala *správu o výsledku kontroly plnenia programového rozpočtu obce za I. polrok 2012* od 03.08.2012 do 07.09.2012.

Zameranie kontrolnej činnosti bol:

- kontrola plnenia príjmovej časti rozpočtu obce za I. polrok 2012 – plnenie príjmov bol za I polrok 56% , čo je veľmi pekné plnenie, ako napr. dane sú plnené v 70 %.
- kontrola čerpania výdavkov a finančných operácií rozpočtu obce za I. polrok 2012 – niektoré výdavky sú presunuté do 3Q 2012 , I polrok je zábehový a II. polroku budú výdavky konsolidované.

Ing. Sibyla Szabóová – hlavná kontrolórka predkladala *správu o výsledku kontroly dodržiavania všeobecne záväzných právnych predpisov v personálnej a mzdovej oblasti v podmienkach samosprávy obce Trstená na Ostrove ,*

Zameranie kontrolnej činnosti:

- kontrola dodržiavania pracovnoprávnych predpisov a predpisov v oblasti zamestnanosti
- pracovnoprávne a mzdové dokumenty zamestnancov obce vrátane škôl a školského zariadenia pri základnej škole
- poverenie dohôd o vykonaní práce

Počas kontroly neboli zistené také nedostatky , ktoré by boli veľké chyby, neboli prerušené zákony, boli zistené drobné nedostatky. Zákony sa stále menia aj sama kontrolórka má čo robiť, stále sledovať prijaté nové zákony. Zistené nedostatky boli počas kontroly vykonzultované starostkou a pracovníčkou, nedostatky boli odstránené počas kontroly.

V zákone o finančnej kontroly od 1.3.2012 boli vykonané zmeny, čo sa týka vykonania predbežnej finančnej kontroly, školenie prebiehalo v septembri, starostka zúčastnila na školení. Obec už má podľa novelizácie zákona vyhotovenú novú pečiatku a bude používať podľa predpisu pri pokladničných, účtovných a mzdových dokladov.

Sociálny fond tvorí v súlade so zákonom o SF, 1% z hrubej mzdy, hlavná kontrolórka odporúča vypracovať interný predpis na vytvorenie a čerpanie SF.

Starostka obce dodala že 23.10.2012 bude školenie ohľadne vytvorenia a čerpania SF na ktorom sa zúčastní pracovníčka úradu a potom pripravíme interný predpis na čerpanie a na tvorbu SF.

Starostka obce informovala prítomných o projekte „KANALIZÁCIA –štádium vybavovania: stanovisko na účely stavebného konania je skoro hotové chýba ešte od pamiatkového úradu z Trnavy. Pamiatkový úrad vydal verejnú vyhlášku, ktorú treba na 15 dní vyvesiť na úradnej tabuli obce. Verejná vyhláška bola doručená na OCU dňa 10.10.2012 a bola vyvesená podľa predpisov . Tak isto treba vyvesiť aj rozhodnutie, ktoré nám majú ešte doručiť. Listy vlastníctva zo správy katastra sú už objednané.

Diskusia:

Mgr.Z.Bónová – opýtala sa, či kanalizácia bude aj pre nových rodinných domov za reštaurácii .SÁMÁN

H.Lelkesová – áno kanalizácia bude na celom území obce.

Mgr.Z.Bónová – koľko platíme za archiváciu a dokedy bude trvať, lebo to sa môže ťahať aj do nekonečna.

H. Lelkesová – máme uzavretú dohodu o vykonaní práce s 4,00 € / hod. do konca decembra 2012 .Poznamenala, že v rozpočte bol schválený výdavok na archiváciu v rámci mzdových prostriedkov. Ďalej informovala prítomných, že Dávid Gábriš bude aj v ZŠ a MŠ archivovať.

Ing. Sibyla Szabóová – poznám dobre Dávída , je poctivý mladý človek, ovláda archivačné práce, kto chce pracovať. Archivuje aj v ZŠ v Gabčíkove a v Kvetoslavove.

H. Lelkesová - V Gabčíkove už z oblastného archívu robili kontrolu na archiváciu a všetko bolo v poriadku z uvedeného vyplýva, že archiváciu ovláda.

Mgr.Z.Bónová – chcela by som pozrieť dohody a aká suma bola vyplatená doteraz za archiváciu.

H. Lelkesová – môžeš zastaviť na úrade, dohodneš pracovníčkou na niektorý deň a ukáže doklady.

Mgr.Z.Bónová – požiadala informáciu o tom, koľko stavebné povolenie bolo vydané od 2011, kto je kompetentný vybaviť stav. povolenie, kolaudáciu a drobné stavby , či boli podané žiadosti o soc. výpomoci, sťažnosti a pod..

H. Lelkesová – zabezpečovanie funkcie stavebného úradu vykonáva obec v rámci preneseného výkonu štátnej správy , odborne spôsobilá osoba vybavuje všetky stav veci, napr. stav. povolenie, kolaudáciu atď. Za odborné posúdenie zodpovedá odborne spôsobilá osoba a zároveň v mene štátu podpisuje doklad starosta. Ročne máme cca 10-12 stavebné povolenia a kolaudácie, ohlásenie drobnej stavby len pár, stavajú bez povolenia.

Mgr.Z.Bónová : mala dotaz ohľadne fungovania miestneho rozhlasu a ako je to s platením za MR pre spoločenské organizácie

H. Lelkesová : Na dotaz dodala že vedenie MR je upotrebované bolo by potrebné obnoviť na ktoré obec dohľadnom čase nebude mať finančné prostriedky . Opravára sme už objednali . Organizácie za 1 hlásenie neplatia, len za ostatné .

Mgr. Z. Bónová: odporučila poslancom schváliť, aby organizácie neplatili za reláciu MR vôbec.

1 Po prerokovanie jednotlivých bodov a po ukončení diskusie boli prijaté nasledovné uznesenia:

k bodu č. 1

Uznesenie č. 28/5/2012

Obecné zastupiteľstvo v Trstenej na Ostrove

s c h v a ľ u j e

program rokovania Obecného zastupiteľstva Trstená na Ostrove uvedený v pozvánke zo dňa 22.10.2012 s tým , že príprava na VZN na rok 2013 o miestnych daniach a miestnom poplatku za kom. odpady a drobné stavebné odpady n území obce bude predmetom rokovania t.j. v decembri 2012

Hlasovanie č. 1 :

prítomní : 7

za : 7

proti : 0

zdržal sa : 0

nehlasoval : 0

Uznesenie bolo schválené

k bodu č.2

Uznesenie č. 29/5/2012

Obecné zastupiteľstvo v Trstenej na Ostrove

berie na vedomie

určenie Martu Kucserovú a Zoltána Kučera za overovateľov zápisnice a za zapisovateľku Anikó Csikmákovú, zamestnankyňu OCÚ.

Hlasovanie č. 2:

prítomní : 7
za : 7
proti : 0
zdržal sa : 0
nehlasoval : 0

Uznesenie bolo schválené

K bodu č.3

Uznesenie č. 30/5/2012

Obecné zastupiteľstvo v Trstenej na Ostrove

berie na vedomie a

Vyhodnotenie školského roka 2011/2012 MŠ a ZŠ a príprava na šk. rok 2012-2013 ZŠ – MŠ podľa predloženej správy

poveruje

starostku obce zabezpečiť finančné prostriedky v rámci jednotlivých programov rozpočtu obce na poskytovanie stravovania – na režijné náklady pre MŠ a ZŠ

Hlasovanie č. 3:

prítomní : 7
za : 7
proti : 0
zdržal sa : 0
nehlasoval : 0

Uznesenie bolo schválené

k bodu č. 4

Uznesenie č. 31/5/2012

Obecné zastupiteľstvo v Trstenej na Ostrove

s chvaľuje

rozpočtové opatrenie č.3 / 2012 - v programe č. 8 Kultúra – finančné prostriedky na nákup hracích prvkov do areálu detského ihriska v sume 1 500.- € použiť na vypracovanie projektu a ostatných náležitosti v rámci programu „**Obnova dediny 2013**“ podprogram **Obnova a tvorba verejných priestranstiev, oddychových a vzdelávacích zón**“

poveruje

starostku obce vybaviť súvisiace náležitosti s programom Obnova dediny 2013

Hlasovanie č. 4:

prítomní : 7
za : 7
proti : 0
zdržal sa : 0
nehlasoval : 0

Uznesenie bolo schválené

k bodu č. 5

Uznesenie č. 32/5/2012

Obecné zastupiteľstvo v Trstenej na Ostrove

berie na vedomie

- správu z kontroly plnenia rozpočtu za I. polrok 2012 a
- správu o výsledku kontroly hospodárenia s finančnými prostriedkami v roku 2012 hlavnej kontrolórky obce

Hlasovanie č. 5:

prítomní : 7
za : 7
proti : 0
zdržal sa : 0
nehlasoval : 0

Uznesenie bolo schválené

Uznesenie č. 33/5/2012

Obecné zastupiteľstvo v Trstenej na Ostrove

s c h v a ľ u j e

aby, obecné spoločenské organizácie za hlásenie cez MR neplatili.

Hlasovanie č. 6:

prítomní : 7
za : 7
proti : 0
zdržal sa : 0
nehlasoval : 0

Uznesenie bolo schválené

Po prerokovaní všetkých bodov programu, starostka obce poďakovala poslancom a prítomným za účasť a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončila

Rokovanie Obecného zastupiteľstva skončené dňa 22.10. 2012 o 20,30 hod.

Helena L e l k e s o v á
starostka obce

Overovatelia:

Marta Kucserová

Zoltán Kučera

poslanci OZ

Zapisovateľka: Anikó Csikmáková
zamestnankyňa OcÚ

NÁVRH NA UZNESENIE OZ v Trstenej na Ostrove
zo zasadnutia č. 5/2012 konaného dňa 22.10.2012

Uznesenie č. 28/5/2012

Obecné zastupiteľstvo v Trstenej na Ostrove

s c h v a ľ u j e

program rokovania Obecného zastupiteľstva Trstena na Ostrove podľa plánu práce OZ s tým, že bod č. 5 „Príprava VZN na rok 2013 o miestnych daniach a miestnom poplatku, za kom. odpady bude predmetom rokovania OZ v decembri 2012

Uznesenie č. 29/5/2012

Obecné zastupiteľstvo v Trstenej na Ostrove

b e r i e n a v e d o m i e

určenie _____ za overovateľov zápisnice a za zapisovateľku

Anikó Csikmákovú, zamestnankyňu OcÚ.

Uznesenie č. 30/5/2012

Obecné zastupiteľstvo v Trstenej na Ostrove

b e r i e n a v e d o m i e

Vyhodnotenie školského roka 2011/2012 v MŠ a ZŠ a správu na prípravu šk. roka 2012-2013

p o v e r u j e

starostku obce robiť presuny finančných prostriedkov v rámci jednotlivých programov rozpočtu obce a s tým získať financie na poskytovanie stravovania /režijné náklady/ pre deti a zamestnancov MŠ a ZŠ /cca 1350 € na 4 mes. 2012/

Uznesenie č. 31/5/2012

Obecné zastupiteľstvo v Trstenej na Ostrove

s c h v a ľ u j e

rozpočtové opatrenia č. 3/2012 v programe č. 8 Kultúra

finančné prostriedky na nákup hracích prvkov do areálu detského ihriska v sume 1 500.- € použiť na vypracovanie projektu a ostatných náležitosti v rámci programu „**Obnova dediny 2013**“ podprogram **Obnova a tvorba verejných priestranstiev, oddychových a vzdelávacích zón**“

p o v e r u j e

starostku obce vybaviť žiadosť na získanie finančných prostriedkov v rámci programu „Obnova dediny 2013 „

Uznesenie č. 32/5/2012

Obecné zastupiteľstvo v Trstenej na Ostrove

b e r i e n a v e d o m i e

- správu z kontroly plnenia rozpočtu za I. polrok 2012 a

- správu o výsledku kontroly hospodárenia s finančnými prostriedkami v roku 2012

Uznesenie č. 33/5/2012

Obecné zastupiteľstvo v Trstenej na Ostrove

s c h v a ľ u j e

organizácie v obci Trstenej na Ostrove hlásenie cez MR bez poplatkov

Helena Lelkesová
starosta obce